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Referat fra ekstraordinært ejermøde den 7. februar 2014 

Følgende repræsentanter for interessenterne og Metroselskabet deltog:  

Henning Christophersen, Formand for Metroselskabets bestyrelse 

Jørgen Glenthøj, Næstformand for Metroselskabets bestyrelse, Borgmester, Frederiksberg 

Kommune 

Yildiz Akdogan, Næstformand for Metroselskabets bestyrelse 

 

Jacob Heinsen, Departementschef, Transportministeriet  

Søren Wille, Afdelingschef, Transportministeriet 

Mikkel Sune Smith, Kontorchef, Transportministeriet 

Michael Borring Andersen, Transportministeriet 

 

Claus Juhl, Administrerende direktør, Københavns Kommune 

Anne Skovbro, Direktør, Københavns Kommune 

Per Justesen, Kontorchef, Københavns Kommune 

Jeppe Grønholt-Pedersen, Specialkonsulent, Københavns Kommune 

Pernille Andersen, Direktør, Københavns Kommune 

Hans Christian Karsten, Centerchef, Københavns Kommune 

Charlotte Castenschiold, Områdechef, Københavns Kommune 

 

Ulrik Winge, By- og Miljødirektør, Frederiksberg Kommune 

Peter Schøller Rasmussen, Chefkonsulent, Frederiksberg Kommune 

 

Henrik Plougmann Olsen, Administrerende direktør, Metroselskabet 

Anne-Grethe Foss, Viceadministrerende direktør, Metroselskabet  

Erik Skotting, Teknisk direktør, Metroselskabet 

Rebekka Nymark, Kundedirektør, Metroselskabet 

Jakob Bonde Pollmann, direktionssekretær, Metroselskabet 

 

 

Ad. 1.  Velkomst og godkendelse af dagsorden 

 

Bestyrelsesformand Henning Christophersen bød interessenterne velkommen til 

ejermødet og dagsordenen blev herefter godkendt.  

 

Ad. 2. Orientering om betydning af Natur- og miljøklagenævnets afgørelser 

v/Københavns Kommune 

   

Pernille Andersen orienterede om betydningen af Natur- og miljøklagenævnets 

afgørelser for det kommende arbejde med myndighedstilladelser i Københavns 

Kommune. 

 

Tilsvarende gennemgik Ulrik Winge betydningen for det kommende arbejde med 

myndighedstilladelser i Frederiksberg Kommune. 

 

Ad. 3.  Orientering om mulige konsekvenser v/Metroselskabet 

 

Mødedeltagere fra Københavns og Frederiksbergs kommuner, der arbejder med 

Metroselskabets myndighedstilladelser deltog ikke i dette dagsordenspunkt. 
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Henrik Plougmann Olsen orienterede Metroselskabets ejere om mulige 

konsekvenser af Natur- og Miljøklagenævnets afgørelser samt usikkerhederne 

herved.  

 

Herudover oplyste Metroselskabet, at det ikke er muligt at opgøre de eksakte 

økonomiske og tidsmæssige konsekvenser af afgørelserne, før de mere præcise 

fremtidige rammer for byggeriet kendes. 

 

Ad. 4.  Drøftelse af videre proces 

 

Det blev besluttet, at Metroselskabet skal udarbejde et notat om de hidtidige 

konsekvenser af klagesagerne samt de fremtidige risici for projektet, som følge af 

usikkerhederne i reguleringen af byggeriet.  

 

Notatet skal fremsendes til ejerne primo uge 8. 

 

Ad. 5.  Eventuelt 

 

Henning Christophersen oplyste at bestyrelsen vil drøfte de tilsvarende problemer 

på et ekstraordinært møde fredag d. 7. februar.  
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København, februar 2014 

 

 

 

 

 

 

    

   Henning Christophersen 

   Formand for Metroselskabet 

 

 

 

 

 

 

    

   Københavns Kommune 

 

 

 

 

 

 

    

Transportministeriet 

 

 

 

 

 

 

 

   Frederiksberg Kommune 

 


